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Vraag met verzoek om schriftelijk antwoord E-000672/2024
aan de Commissie
Artikel 138 van het Reglement
Paul Tang (S&D)

Betreft: Risico van desinformatie op onlineplatforms in de aanloop naar de Europese 
verkiezingen als gevolg van een “juridisch vacuüm”

Nu het Comité van permanente vertegenwoordigers van de regeringen van de lidstaten bij de 
Europese Unie zijn goedkeuring heeft gehecht aan de Europese verordening mediavrijheid en daar in 
de plenaire vergadering van maart 2024 over zal worden gestemd, kan er op een kritiek moment een 
juridisch vacuüm ontstaan. De Europese verkiezingen van juni 2024 komen snel dichterbij en daarom 
is het van cruciaal belang dat de Commissie deze kwestie verduidelijkt om de verspreiding van 
desinformatie op onlineplatforms tegen te gaan en te voorkomen en de verkiezingen te beschermen.

1. Kan de Commissie aangeven of onlineplatforms aanbieders van mediadiensten die 
desinformatie publiceren, moeten geloven wanneer ze de in artikel 17, lid 1, van de 
trialoogovereenkomst over de Europese verordening mediavrijheid genoemde verklaringen 
afleggen en alle desinformatie die ze online plaatsen gedurende maximaal 24 uur laten staan? 
Of moeten platforms juist wachten tot de inwerkingtreding van de Europese verordening 
mediavrijheid alvorens de vrijstelling voor de media toe te staan?

2. Kan de Commissie duidelijk maken hoe ze de vrijstelling voor de media zal interpreteren in het 
licht van de aangescherpte praktijkcode betreffende desinformatie die onlangs is aangenomen?

3. Welke gevolgen voorziet de Commissie voor de digitaledienstenverordening, waaronder ook de 
richtsnoeren van de digitaledienstenverordening voor de integriteit van verkiezingen en de 
aangescherpte praktijkcode betreffende desinformatie, nu op grond van de Europese 
verordening mediavrijheid platforms in bepaalde omstandigheden kunnen worden verplicht om 
desinformatie bewust online te laten staan?
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